SREDNJA ŠKOLA KOPRIVNICA

Trg slobode 7

48000 Koprivnica

Na temelju Zakona o poticanju zapošljavanja („Narodne novine“ br. 57/12, 120/12), a u cilju korištenja mjere "Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa" putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i članka 59. Zakona o radu („Narodne novine" broj 93/14) ravnateljica Srednje škole Koprivnica objavljuje
JAVNI POZIV

za prijam polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa

(M/Ž)

Cilj stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa je stjecanje radnog iskustva potrebnog za polaganje stručnog ispita.
Polaznik nema status radnika, nije u radnom odnosu i ne prima naknadu za svoj rad, osim naknade koju osigurava Hrvatski zavod za zapošljavanje. Prava i obveze polaznika i Srednje škole Koprivnica bit će uređeni posebnim ugovorom.

Stručno osposobljavanje provodi se na vrijeme od 12 mjeseci na mjestu:
1. NASTAVNIK HRVATSKOG JEZIKA, 1 polaznik, određeno puno radno vrijeme, VSS
U prijavi treba navesti osobne podatke (ime i prezime, datum i mjesto rođenja, MBG i OIB, adresu stanovanja, broj telefona ili mobitela za kontakt).
Osim prijave kandidati obavezno prilažu: 

· životopis
· presliku dokaza o stručnoj spremi

· presliku domovnice
· dokaz o radnom stažu (potvrda o podacima evidentiranim u bazi Hrvatskog zavoda za  mirovinsko osiguranje)

· uvjerenje o nekažnjavanju, ne starije od šest mjeseci

· uvjerenje o nezaposlenosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, ali se prije sklapanja pisanog ugovora moraju dostaviti na uvid originalni dokumenti. 

Osim navedenih uvjeta svi kandidati moraju zadovoljavati sljedeće uvjete:
· da nemaju evidentiranog staža u mirovinskom osiguranju duže od jedne godine u zvanju za koje su se obrazovali, bez obzira na ukupno evidentirani staž u mirovinskom osiguranju
· ne postoje zapreke za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi utvrđene člankom 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (N.N. 126/12 – pročišćeni tekst, N.N.152/14)

· ispunjavaju uvjete za zasnivanje radnog odnosa iz Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (N.N. 126/12 – pročišćeni tekst,N.N.152/14).

Na javni poziv se mogu ravnopravno javiti osobe oba spola.
Obavijest o izboru i poziv na potpisivanje ugovora o stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa biti će poslani samo izabranom kandidatu za kojeg Zavod izda odobrenje o uključenju u Program stručnog osposobljavanja, sukladno svojim pravilima. 

Prijave se podnose na adresu: SREDNJA ŠKOLA KOPRIVNICA,TRG SLOBODE 7, 48000 KOPRIVNICA, s naznakom „prijava za stručno osposobljavanje" u roku 8 dana od dana objave ovog poziva na oglasnoj ploči i web stranici Zavoda za zapošljavanje i oglasnoj ploči i web stranici Škole.
KLASA: 602-03/16-27/06
URBROJ: 2137-49-05-16-01

Koprivnica, 21.12.2016.
