Srednja škola Koprivnica, Trg slobode 7, Koprivnica dana 11.2.2015. godine objavljuje

PONIŠTENJE DIJELA NATJEČAJA

objavljenog 4.2.2015. godine na web stranici i oglasnoj ploči Srednje škole Koprivnica i na web stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje pod točkama:

8)
nastavnik iz predmeta higijena-preventivna medicina, 1 izvršitelj, 3 sata neposrednog odgojno-obrazovnog rada, neodređeno nepuno radno vrijeme, položena pedagoško-psihološka izobrazba.

9)
Nastavnik iz predmeta higijene-preventivna medicina (vježbe), 1 izvršitelj, 2 sata neposrednog odgojno-obrazovnog rada, neodređeno nepuno radno vrijeme, položena pedagoško-psihološka izobrazba.

10)
Nastavnik iz predmeta hitni medicinski postupci, 1 izvršitelj, 1 sat neposrednog odgojno-obrazovnog rada, neodređeno nepuno radno vrijeme, položena pedagoško-psihološka izobrazba.

11)
Nastavnik iz predmeta hitni medicinski postupci (vježbe), 1 izvršitelj, 6 sati neposrednog odgojno-obrazovnog rada, neodređeno nepuno radno vrijeme, položena pedagoško-psihološka izobrazba.

12)
Nastavnik iz predmeta zdravstvena njega majke (vježbe), 1 izvršitelj, 12 sati neposrednog odgojno-obrazovnog rada, neodređeno nepuno radno vrijeme, položena pedagoško-psihološka izobrazba.

13)
Nastavnik iz predmeta zdravstvena njega kirurških bolesnika – specijalna (vježbe), 1 izvršitelj, 21 sat neposrednog odgojno-obrazovnog rada, neodređeno nepuno radno vrijeme, položena pedagoško-psihološka izobrazba.

14)
Nastavnik iz predmeta zdravstvena njega u kući, 1 izvršitelj, 1 sat neposrednog odgojno-obrazovnog rada, neodređeno nepuno radno vrijeme, položena pedagoško-psihološka izobrazba.

15)
Nastavnik iz predmeta zdravstvena njega u kući (vježbe), 1 izvršitelj, 9 sati neposrednog odgojno-obrazovnog rada, neodređeno nepuno radno vrijeme, položena pedagoško-psihološka izobrazba.

16)
Nastavnik iz predmeta zdravstvena njega starijih osoba (vježbe), 1 izvršitelj, 9 sati neposrednog odgojno-obrazovnog rada, neodređeno nepuno radno vrijeme, položena pedagoško-psihološka izobrazba.

17)
Nastavnik iz predmeta sestrinska skrb u jedinici za dijalizu (vježbe), 1 izvršitelj, 6 sati  neposrednog odgojno-obrazovnog rada, neodređeno nepuno radno vrijeme, položena pedagoško-psihološka izobrazba.

18)
Nastavnik iz predmeta intenzivna zdravstvena njega (vježbe), 1 izvršitelj, 6 sati neposrednog odgojno-obrazovnog rada, neodređeno nepuno radno vrijeme, položena pedagoško-psihološka izobrazba.

19)
Nastavnik iz predmeta instrumentiranje (vježbe), 1 izvršitelj, 6 sati neposrednog odgojno-obrazovnog rada, neodređeno nepuno radno vrijeme, položena pedagoško-psihološka izobrazba.









Ravnateljica:








     Ksenija Ostriž, dipl.oec.

