Na temelju Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12.,  94/13. i 152/14.)

SREDNJA ŠKOLA KOPRIVNICA raspisuje
NATJEČAJ
za prijem u radni odnos (m/ž)

1) Nastavnik filozofije, 1 izvršitelj, određeno puno radno vrijeme do dobivanja suglasnosti Ministarstva i ponovljenog natječaja

[bookmark: _GoBack]Uz prijavu treba priložiti:
· životopis
· preslika dokaza o stručnoj spremi 
· uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 6 mjeseci

Uvjeti natječaja: Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13. i 152/14.) i Pravilnik o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na natječaj dužan je priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje o priznatom statusu odnosno potvrdu o priznatom statusu iz kojeg je vidljivo spomenuto pravo te dokaz da je nezaposlen.

U prijavi na natječaj potrebno je navesti redni broj i naziv radnog mjesta za koje se podnosi prijava.

Rok za slanje prijava je osam dana od dana objave natječaja.

Pismene prijave sa traženom dokumentacijom kandidati podnose osobno ili preporučeno poštom u roku od 8 dana od dana objave natječaja  na oglasnoj ploči i web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i oglasnoj ploči i web stranici Škole na adresu SREDNJA ŠKOLA KOPRIVNICA, Trg slobode 7, 48000 Koprivnica.


